



关停化工企业20家,取缔244家黑作坊

滨江经济开发区晒“263”专项行动成绩单

记者从1月12日常州滨江经济开发区举行的“263”专项行动阶段成果新闻发布会上获悉,滨开区“263”的年度任务基本完成,环境质量逐步改善,环境风险得到有效控制。

施俭娣 李梦雅 刘国庆

完成年初确定的目标

经过一年的努力,滨开区较好地完成了年初确定的“263”专项行动总体目标。

据介绍,“263”专项行动中,长江热能有限公司投资3亿多元,对三台煤粉高温高压锅炉进行了改造,新建3台180蒸吨/小时背压燃煤机组,投入运行后不仅减少了污染排放,一年还能为企业增加近5000万元的发电收入。

常州滨江经济开发区负责人介绍,随着滨开区经济建设的快速发展,部分地区污水管网工程设施建设滞后,历史“欠账”较多,甚至大部分集镇居住区污水管网不配套,污水没有出路,造成区域内不少黑臭水体的存在。自开展“263”行动以来,对于黑臭水体治理工作遵循着“问题在水中,根子在岸上”的实际情况,滨开区积极调研、实施污水管网建设和污水收集处理工作,集中收集工业污水和生活污水,杜绝污水外

溢,最大程度减少污水对城市环境的污染,从而改善区域内河流的水体质量,并通过后期新建或扩建污水处理厂,达到经济效益、社会效益和环境效益的统一。

目前安家集镇区污水主管工程已基本完工,魏村、圩塘集镇区的污水主管工程正在加紧建设之中,百丈集镇区的污水主管工程也已经准备进场施工。

关停验收化工企业20家

据介绍,“两减”方面,滨江经济开发区煤炭消费总量同比下降了1.3%;第一阶段关停验收化工生产企业20家,全面完成2017年减少落后化工产能目标任务。

“六治”方面,关停取缔244家非法小作坊,完成断面以下达标整治等工程,区域水环境显著提升;累计完成3个小区、3个单位、2个自然村垃圾分类配套设施试运行,生活垃圾治理更加规范;整治黑臭水体河道4条,沟塘25条,超额完成2017年目标任务要求;

完成禁养区应关闭清单内的畜禽养殖场273家,100%完成规模化养殖场治理;集中整治化工园区VOCs,全年空气质量优良天数247天,PM2.5浓度下降5.2%;完成82家重点环境风险企业入库填报,整顿1820家“小散乱污”行业企业,减少环境隐患。

此外,“三提升”方面,滨开区大力开展沿江“1357”工程建设,完成花园工厂10家,公益绿地建设225亩,完成园区内河道4.4公里驳岸翻修,提升生态保护水平;规范编制章程,全力保障“263”专项行动工程落地,提升环境经济政策调控水平;探索创新环境监管方式,全面构建网格化监管体系,开展“一企一查”环保专项体检,提升环境执法监管水平。

据悉,2018年滨江经济开发区将继续响应省、市要求,紧咬年度目标,继续落实网格监管“无死角”,继续加大整改力度,合理引导企业绿色发展,努力建设天蓝地绿水清的美丽常州。

2018中国(常州)移动互联网大会盛大开幕 百度、腾讯、京东集体为常州打Call

1月13日,2018中国(常州)移动互联网大会在常州市行政中心举行,大会以“智慧城市、智能制造、共享互联”为主题,分享新成就、畅谈新趋势、交流新思想。

本次大会由常州市智慧城市建设领导小组办公室、常州国家高新区管理委员会、常州市经信委、市商务局、常州市创意产业基地管理委员会等指导,常州市电子商务协会、常州市电子商务发展指导服务中心主办。

从2015年1月起,常州移动互联网大会已成功举办到第四届。据悉,今年大会报名情况十分火爆,报名人数超1000人,创下历年之最。

为推动常州市“两化”融合及“互联网+”战略的进一步落实,树立制造业信息化领域的优秀典范和领军人物,推动制

造业与互联网融合创新发展,大会对2017年常州企业优秀首席信息官(CIO)进行了表彰。

来自腾讯、百度、京东、e-Bay、去哪儿、数码大方等的9位互联网行业大咖,与天合光能、永安行负责人同台交流,针对移动互联网发展趋势发表精彩演讲,围绕云计算、大数据、人工智能、物联网、共享经济、跨境电商、新零售等热点话题展开探讨和分享,受到在场的1000多位互联网从业者和传统制造业企业家的好评。

从互联网到“互联网+”,意味着一个新时代的来临,在越来越多龙头企业的引领示范下,常州本土企业和全球互联网产业的对接空间将更加广阔,常州互联网经济的“下半场”一定会更加精彩。

李梦雅 刘国庆

31年扎根基层

严惠明:创新工作“金点子”不断



严惠明,常州市公安局钟楼分局邹区派出所所长。说他是“土著”都一点不夸张,从警31年来,他一直扎根在邹区镇这片土地上,因此对这里的人、这里的每一寸土地都有着特殊的情怀。为了守护这一方安宁,他总是“金点子”不断。

荆轩 葛小林

创新工作整治小偷

说起邹区,这里有全国第二大灯具产品集散地和江苏最大“菜篮子”凌家塘农副产品批发市场。两大市场商户短途货物运输,主要依靠“电三轮”,2013年前,邹区镇一度是常州电三轮最易失窃且失窃最多的地方。

2013年1月,严惠明担任所长后,开始对辖区内电三轮进行“普查”,同时准备好“钢印”给电三轮进行“身份认证”。由于打击有了“针对性”,收赃的不敢收了,小偷也渐渐不敢偷了。短短一年时间,电三轮失窃案断崖式下跌。通过长效管理,如今电三轮失窃案从高峰值的300余起降到了一年不到30起,以前商户们“最可怕的噩梦”早已烟消云散。

破获千万侵财大案

严惠明在基层31年,创新工作技巧的“金点子”和“好办法”可真不少。例如,全省首创“安防驿站”进超市方式,向群众开展安全防范宣传;组建了“平安义工”巡逻队伍,在灯具市场实行“警务室+行业协会+经营户”三位一体模式,在凌家塘市场实行“警务室+功能区+调委会”模式,化解了



严惠明(中)在工作中 警方供图

大量矛盾,解放了警力。

去年5月份,在严惠明的建议下,邹区所成立了邹区刑警中队,高效地打击了违法犯罪。其中成功摧毁一个以投资平台为依托的全国性网络诈骗犯罪团伙,案值达2000余万元,此案也是常州地区迄今为止同类型案件中涉案地域最广、抓获侵财嫌疑人最多,涉案金额最大的一起案件。

去年9月,还组建了常州首个“食药环中队”。中队成立不到三个月屡破食药环大案,如多西环素严重超标的“毒鸡蛋”案,涉及三千公斤鸡蛋;又如用重金属铅严重超标的工业松香拔鸡毛案,刑事拘留20人。

抗洪救灾坚守一线

每当洪灾期间,严惠明总是带领全体民警、辅警,连续奋战在抗洪第一线,彰显了公安精神。

2016年6月27日,受连日强降雨影响,多条河流河水暴涨,邹区镇街道及多个村受灾严重。严惠明吃住在所里,带领民警连续奋战在抢险救灾第一线。在南大街,严惠明一直走在过腰的水情之中救人;在薛家湾,严惠明与其他民警顶着倾盆暴雨转移两位中风老人……整个救助处警过程,严惠明一直从早上8点进行到第二天凌晨,共参与救助转移了被困老人小孩共20余人。

市青年美术家协会成立

昨天上午,首届常州青年美术作品展暨常州市青年美术家协会成立大会在行政中心举办。

记者了解到,常州市青年美术家协会在共青团常州市委主管领导下,经常州市文联同意,常州市民政局核准、备案,于2017年10月21日召开了第一次会员大会。大会选举产生了33名理事组成了常州市青年美术家协会第一届理事会,选举产生了常州市青年美术家协

会第一届主席团。常州市青年美术家协会现有注册会员170名,其中大学生会员40名。

此次常州青美协成立后的首次展览“流芳华彩——首届常州青年美术作品展”,共展出198件作品,作品覆盖国画、油画、版画、雕塑、水彩水粉、工艺、设计等多种艺术形式。分设常州市行政中心星聚堂、常州画院美术馆、钟楼区文化馆展览馆、新北区七号美术馆四个场馆进行联合展示。 张敏

近1500份驾照过期将被注销

近日,常州市交警部门公布一批逾期未换证告知名单,有将近1500名驾驶员的驾驶证因为到期没有换证,而即将被公安机关注销。

据悉,按照《机动车驾驶证申领和使用规定》,机动车驾驶人应当于机动车驾驶证有效期满前九十日内,向机动车驾驶证核发地或者核发地以外的车辆管理所申请换证。每月初,车管所民警都会发送短信或者电话,通知驾驶证过期的驾驶员赶紧换证,但由于一部分从事

货运或客运的专职驾驶员长期在外,抽不出空赶回常州;另外还有一部分私家车主,接到通知后,一直拖延没有换证;加上还有相当一部分驾驶员登记的电话号码已经失效,警方始终联系不上,多方原因导致全市共有近1500名驾驶员的驾照逾期即将注销。

为此,警方提醒广大驾驶员注意自己的换证日期,因为驾照过期被注销而要重新学习考试,可就得不偿失了。

焦翔 葛小林

扬中供电联合消防查安全

1月11日,扬中市供电公司联合扬中市消防大队,对居民小区内聚集充电点的消防安全设备与用电设备开展联合大检查,并联合物业管理部门,张贴消防安全通知,把好冬季安全第一关。

当天,扬中市供电公司消防部门的工作人员一同对小区内开闭所、双电源投切装置、

配电房安全闭锁装置、灭火器设备进行了仔细检查,同时,供电公司相关人员还对小区集中充电处的低压线路与计量装置接线进行了检查,对于存在老化、破损、有短路危险的线路及时出具检查结果通知书,通知小区的相关管理人员对隐患进行排查。

黄楠 林清智